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SESSÃO PLENÁRIA DO DIA 20/01/2015 

Ata no 05/15 

Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às 10 horas, reuniu-se em 

Sessão Plenária, na sala Raul Bastian, localizada no primeiro andar da Sede da Junta 

Comercial do Estado do Rio Grande do Sul, sita à Av. Júlio de Castilhos, 120, nesta 

capital, o Colégio de Vogais da JUCERGS, sob a presidência do Presidente João Martins 

de Salles, que saudou o Secretário-Geral José Tadeu Jacoby o Diretor de Registro Jorge 

Otacilio Diehl e a Diretora da Assessoria Técnica Fabiane Stefani Fetter, além dos Vogais 

e demais pessoas presentes. Verificado o quorum foi aberta a Sessão pelo Sr. 

Presidente. Foi feita a leitura e a discussão da Ata 04/15, de 15/01/15. O Vogal 

Fernando Viana solicitou a palavra e disse que teria duas observações a fazer. A 

primeira é que não recebeu por e-mail a Ata, acredita que ainda não foi alterado seu 

e-mail no cadastro da Junta. A a segunda é que a Ata contém novamente incorreções,. 

referiu que por dever de oficio e de especialização em Organização, Sistemas 

Métodos, voto contrário à aprovação da ata, tendo em vista que a mesma cita órgãos - 

Registro e Assessoria Técnica - não existentes na estrutura organizacional vigente, 

qual serviu de base para o trabalho desenvolvido pelo CODIPE para a elaboração cio 

PCCS, bem como cita cargos não existentes na Lei 14.508/2014, quais sejam: Diretor 

de Registro e Diretora da Assessoria Técnica. O correto é: Departamento de Registro 

Empresarial e Divisão de Análise do Registro do Comércio. Os titulares destes órgãos 

tem a seguinte denominação Diretor e Chefe, respectivamente. tendo em vista que 

está em desacordo com o Regimento Interno. Deverá ser corrigido o texto tanto na Ata 

03/15 como na 04/15. O Vogal José Luiz Amaral Machado solicitou a palavra e disse 

que acompanhava a manifestação do colega Fernando Viana. Qu 	sua opinião. as 

Atas devem refletir todas as manifestaç-es que acontecem na Plena . Sugerido peiow 
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Sr. Presidente que se transferisse a votação da aprovação da Ata para a próxima 

reunião. Colocada a palavra à disposição o Vogal José Flávio Silveira trouxe uma 

questão referente à EIRELI no tocante ao capital, salientando que a lei é clara no 

sentido que, se for feita qualquer alteração de dados na empresa, o capital social 

deverá ser atualizado. O Secretário-Geral se manifestou dizendo que concorda com o 

Vogal José Flávio Silveira, assim como o Diretor de Registro. Ficou decidido que esta 

Junta cumprirá o que determina a Lei. Continuando o Vogal José Flávio 'Silveira 

parabenizou o Secretário-Geral, em seu nome e em nome de todos os Vogais, por todo 

seu gerenciamento, dedicação e esforço para modernizar a Junta Comercial. Colocada 

novamente a palavra à disposição e como ninguém dela quisesse fazer uso; o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, mandando que fosse lavrada a presente 

Ata, que depois de lida e aprovada, é a si da por todos. 

JOÃO M,. T,NS D 
Presià 

JOSÉ 1Ab  JACOBY 
Sec 	no-Geral 

A ISTÓT 
Vogal 

ROSA GALVÃO ARNO 	 DEB G 

MA 	A. D BENEDETTO 
Vogal 

Vogal 



LEI . LEAL 
Vogal 

VAND 

O VIANA 
ogal 

FER 

JOSÉ Fá 
Vogal 

RA 

IVÂNIO BERNARDON 
Vogal 

JOSÉ LUIZ AMARAL MACHADO 
Vogal 

GEN E F. BERWANGER 
Vogal 

JORGE 
Dir 	de Registro 

CEL O LU 
Vogal 

ALDANHA CAIAFFO 
Vogal 

'MARLI PE/TRY 
Vogal 

WILTON SMAN 
, 

FABIA S 	NI FETTER 
retora da AT 

Estado do Rio Grande do Sul 

R REIS 
al 	

Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia. 
Junta Comercial 

ELISABETE PE FERNANDO VA CURI 
Vo a 

	

FRANCIS; 	

A 

	

V al 	
ALEX WILLIAN MAS,Ç" OUZA 

Vogal  


	00000001
	00000002
	00000003

